## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 121 Freitag, 26.06.2009 127. Jahrgang

■ Telos Treuhand, in Zürich, CH-020.5.901.489-1, Genossenschaft (SHAB Nr. 105 vom 04.06.2009, S. 31, Publ. 5048972). Statuten neu: 09.06.2009. Rechtsform neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Umwandlung: Die Genossenschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 09.06.2009 und Bilanz per 31.12.2008 mit Aktiven von CHF 97'409.80 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 35'494.80 in eine Gesellschaft mit beschränkter Haftung umgewandelt. Die Genossenschafter erhalten 250 Stammanteile zu CHF 100.00. Firma neu: **Telos Treuhand** GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Telos Treuhand LLC) (Telos Treuhand Sàrl). Zweck neu: Die Gesellschaft erbringt Dienstleistungen, die zum Tätigkeitsbereich einer Treuhand-, Revisions- und Beratungsgesellschaft gehören; namentlich Führung von Buchhaltungen, Ausübung von Revisionsmandaten (Audit und Review) im Sinne gesetzlicher Bestimmungen und von weiteren Kontrollmandaten, Steuerberatung und Vertretung vor Steuerbehörden, Beratung und Analysen in betriebswirtschaftlichen Fragen, Rechtsberatung, Gründung und Umwandlung von Firmen sowie Erledigung von Verwaltungsarbeiten für Dritte. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland tätig sein, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Grundeigentum und Liegenschaften erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen und sich mit Erwerb, Verwaltung, Verwertung und gewerblicher Nutzung von Lizenzen, Urheberechten, Patenten und anderen Schutzrechten befassen. Stammkapital neu: CHF 25'000.00. [Die Bestimmung über die Haftung ist aufgehoben.] [gestrichen: Haftung/Nachschusspflicht: Haftung: Ohne persönliche Haftbarkeit.].[Die Bestimmung über die Pflichten ist aufgehoben.] [gestrichen: Pflichten: Pflichten: Jedes Mitglied hat mindestens einen Anteilschein zu CHF 100. – zu übernehmen.]. Mitteilungen neu: [Die Bestimmung über die Mitteilung ist aufgehoben.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Brupbacher, Erwin, von Zürich, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 250 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Mitglied der Verwaltung mit Einzelunterschrift, ohne Stammanteil].

Tagesregister-Nr. 23002 vom 22.06.2009 (05094606 / CH-020.5.901.489-1)